



В Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении директора департамента по экологии и природным ресурсам

Следственными органами Следственного комитета по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении директора департамента Тульской области по экологии и природным ресурсам Алексея Лазарева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 291 УК РФ (получение взятки). Установлено, что Лазарев потребовал от учредителя коммерческой организации, занимающейся добычей песка, взятку в размере 3 млн. рублей за гарантию непроведения проверок соблюдения условий пользования недрами при разработке песчаных карьеров, расположенных на территории Тульской области. В результате совместных мероприятий, проведенных следователями Следственного комитета и сотрудниками ФСБ по Тульской области, Лазарев задержан при получении денежных средств. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Лазарева меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534569>